

Prosba : Vážený Ing. Františku Molíku

Rád bych Vás požádal o odstranění střepeň z nouzového ovládnutí, kdy zde je značné riziko poranění dětí.

Jelikož i nadále mi odmítáte vydat čipy, ačkoliv tam mám přes 45let domov a své rodiče, jsem nucen v nutnosti používat tuto závoru. I nadále se domnívám, že by bylo komfortnější, všechny vlastníky pozemků za závorou vybavit zdarma a zejména v dostatečném počtu čipy. Nicméně i nadále je to Vaše rozhodnutí, které jsem nucen respektovat.

Je ale vhodné uvést, že se jedná o zbytečné utrácení peněz všech v Citonicích, kdy by raději obec mohla například **starším občanům odpustit poplatky za odpad, nebo zajistit revizi komínů**, než-li utrácet za blokování či omezování přístupu k našim pozemkům a nebo posílání jiných uvést závoru zpět. Jistě, tito starší lidé před volbami dostanou zdarma pohoštění a chlebičky, ale domnívám se, že si zaslouží celoroční péči, nejen předvolební agitaci na pár okamžiků.

Dále pak Vás zdvořile a opakovaně žádám Františku, abyste odstranil ty kameny v silnici a cestě. Osadil jste je tam bez **jakéhokoliv stanoviska dopravního úřadu** a omezují a mnohdy znesnadňují samotný vjezd vozidlem. Jak jistě víte, je to protiprávní a silnice zkrátka musí zůstat průjezdná. Tedy závoru všichni budeme respektovat, pakliže budeme vybaveni zdarma čipy v dostatečném počtu a na silnici nebudou zákeřně číhat kameny na auta, cyklisty a děti.

Nelze si ani představit, že skrze Vaší vášeň v kamenech bude projíždět touto závorou větší hasičské vozidlo za tmy k požáru. Již eviduji i poškození vozidla. Jistě, máme vše pojištěno, ale domnívám se, že pojišťovna veškeré škody může nárokovat a požadovat následně po obci, tedy to opět zaplatí lidi, kteří za to nemohou.

Ale co je mnohem závažnější, je obecné ohrožování. Již se množí případy úrazů dětí a je jen otázka času, kdy dojde k vážnějšímu úrazu například hlavy a slova Vaší omluvy rodičům nepomohou, zdraví nevrátí.

Budovat dětské hřiště, zázemí pro rodiče a osadit jej kamenosochařskou vášní všude, kde se jen podíváte, je jaksi v rozporu s logikou věci samé a je bezprecedentní absencí rozumu.

Prosím tedy, abyste svou vášeň v kamenech potlačil.

Kameny jsou ostré, neoznačené, (kdyby se alespoň jednalo o balvany oblé) a jsou kladeny přímo na komunikaci, nebo zákeřně v zarostlé trávě. Jen představa jedoucího dítěte na kole musí v každém z nás snad potlačit tyto budovatelské vášně doby kamenné a vodit lidi trychtýřem po přesně definované linii.

Lidé v obci se mají stmelovat, nikoliv rozdělovat. V tom je síla každé pospolitosti obce. Snad to tak vnímáme stejně.

I nadále s úctou [REDAKCE] a ať se daří veselé mysli Františku a šťastnějšímu rozhodování.